Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

P PRSP Y- V(B

= Vsl e S g ise g SN

2 B e (S e i S S sy (ae ES S ala S o o

S tan & 5 e w0 S i SR o S mllyy (e ES puedls Sl

= S ol S sk SR

o A Gy (S G A3 iy

o S S SO (e KIS

25 LS ot (S ) (S e S Al (e laei (S sy K Ssn e )k e

s SR S & 5 S s ity ool G S e S Sl € S Guti ) e S Sl KN

iy S 5K

= ped S S

o SIS L) 1S 205 (S

d‘){y)ﬁtscj)sejujl.ﬁaédﬁﬁ-

= S el S i)

S SV S s o) 5 o Ua 15 (e Jogse oS Gl on

Answers Choice

D.

OWP DOW P DOWP U0WP DOW» U0UP» U0WP» U0WP» U0Wr U0W» U0W» U0Wr U0W» U0Wr 00w

& 3
e

Js
d\l_’)

.E=W/Q

E=QW

.E=WQ
.E=wW2Q

P
sk
i
SE-35}
A5 Busise

i <
o8k
b
RN
usR sl )

a}}
=
e
ds

She s A&
e s
S
Sagn

S ) s
‘}x’ ‘ 'J.'g ‘.
el sl

BIS-CNG

o s il

= s eS

wla e .
U3 e GA S8
= IS U3

@Ljewgié)iubsw
€ o s caai
‘;C‘I\é_”thJ

S Jan& s

Sl
e

Js
ENPS
10-3A
10-6 A
10-9 A
10-12 A

8-\

30
SELD

BT

I=tQ
I=Qrn
I=QR
I=VR

A
U SS-



16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

=B o el (e S

oSS &8 8 S S-S

up S S s S e S Ol

s S e S CSUS (pe SRES

= ) S

08 S S S e Sl S S8 S

Sy bl S ) ol - o) 8 S8 8 jual B e ) S a6 S,

= iuﬁ ‘5“ ol S Gl -H‘-Lﬁ\,

Sow S8 O a Gl S Qi el ) e Qg o (g Sl e S8 e (RIS

S S e S e, i K SR e RIS

e o &l IS S

s iy S sl e mif

S8 503y iy (S B S

= S ol S &6 S SR

s o)) (S e Sl e S

S dala sl 5 o ey S Gl s gl S S ) s Silgy e 88 Sl S Gy 50 RN

= i Gl 1S a8 S

C‘E\J}"JL“‘@L&LSU}‘UédP

ow>

oOw>

OooOow

oo0ow

O

A

oo

o

Jow

om» Cour

w» Dow»

ow» Cowmp

Om> TOm> UOw

m» 0O

.10-13 A

10-6 A

.10-9A

Gl o

uﬂiﬁu“é

2V

36V
NC-1

CJ

S s dals s
.é/&)sdmhdﬁx
éw,éaam‘;g\_

Lol s e
8 sl

.36 MJ
. 360 MJ
. 3600 MJ

L O o) Ne Calide-

e SsS-
_)UL.;'E
e
M
alad

d}}
ds

&gy oS

S

e IS

N NS

Q
\
1J

e
S

de
W =12R

W=1xR
W = 12t



34

35

36

37

38

39

40

du}e)g\)._niﬂjn_iﬁ\_

o) Qg S S e.m.f

§ o JSES Syl LS e

= s s S (S e Sl -

§ U5 G LS iy i (S (s, S O e S Al (g dlani (S ol R 2 Sen e sk g

=~ Kemf

!

owp

JS
. JS-1
.28

. Qm-1
Q-1m
Q

O G s S

oy it Gy S ¢
usis s )

Fusa g

i
50

100
800

ALl
= & @S

= JSda U
E=JQ

E= Wit
E=Q/l



